



Решение приняли на съезде РДУМ.

На прошедшем на днях съезде Регионального духовного управления мусульман Башкортостана (далее РДУМ – ред.) принято решение зарегистрировать управление в Министерстве юстиции.

- Это облегчит решение многих вопросов, связывающих духовные учреждения со светскими организациями, поможет наиболее продуктивно ориентироваться в современном материальном мире, сделает башкирские исламские приходы полноправными членами российского общества, - рассказали ProUfu.ru в РДУМ.

Повестка съезда включала - принятие Устава и определение руководящего состава организации. В работе приняли участие Руководитель Администрации ЦДУМ России, Председатель РДУМ РБ ЦДУМ России муфтий Мухаммад-хазрат Таджуддинов, лидеры духовных управлений мусульман соседних регионов, руководители духовно-образовательных заведений, более 400 делегатов из различных районов республики: имам-хатыбы и имам-мухтасибы.

Справка ProUfu.ru

Региональное духовное управление мусульман (РДУМ) Республики Башкортостан в составе Центрального духовного управления мусульман России было сформировано в 2003 году. ЦДУМ России со временем своего учреждения в 1798 году всегда располагалось в Уфе, столице Республики Башкортостан. Помимо своих основных функций по централизованному управлению российским исламом, оно, в частности, осуществляло координацию мусульманских приходов на территории Башкирии – региона своей исторической дислокации. В конце 20 столетия, когда в стране сменился политический строй и финансово-экономические взаимоотношения стали одной из главных составляющих повседневной жизни, назрела необходимость в создании самостоятельной структуры, которая бы возглавила местные махалли.

Екатерина РУМЯНЦЕВА